AXKHIH 2n (cav To 8£ua Tou 2022)

‘Eotw TTwg utrdpxel otnv ayopd éva ayadd W pe ypapuikég ouvapTtroelg {rtnong Kal TTpoo@opdc Trou
TEgvovTal oTo onueio 10oppotriagc M(P=10 , Q=270). Eivai emiong yvwoté mwg yia P=4 n
TTPOCPEPOPEVN TTOCOTNTA Eival ion YE 258 povadeg evw 10 EAAEIMua TTou oxnuarifetai eival ico pe 30
HOVAJEC TTPOIOVTOG.

Na BpeBouv o1 ouvapTtiioelg {TNoNng Kal TTPOCQOoPAC TOU TTPOIOVTOC.

Av TO KPATOC QTmoQaCicel va aTnpiel TOug Trapaywyous eTIBAAAOVTAC IO KATWTATN TIPA ion hE 15
XPNHATIKES HovAadeg TOTE va BpeBEi TO TTO0G TNS £MIBAPUVONG TOU KPATIKOU TTPOUTTOAOYIOHOU.

Av TO KPATOG TTOUANOCEI OTN CUVEXEIQ TO TTAEOVAOHA OTIC AYOPEC TOU EEWTEPIKOU OTNV TIUK Twy 8
XPNHATIKWY Hovadwy TOTE va UTTOAOYIOTEI N OUVOAIKN ETTIBAPUVON TOU KPATIKOU TTPOUTTOAOYICHOU.

Na utroAoyioTei n HETABOAN TNG OUVOAIKAG dATTAVNG TOU KATAVOAWTH OTaV N TIMF TOU TTPOIOVTOG
auéaveral atré TNV TIKK I00PPOTTIAG TNV KATWTATN TIUA TTOU OPICE TO KPATOG.

Na Bpebei n véa ouvaprtnon m¢ {RTNONG Tou TTPOIOVTOC av TO E1I000NUA TWV KartavaAwTtwy auénbei
Kard 25%. Aivetan Eu = 2 (e1000nuartikr) EAAOTIKOTNTA).




apxIkO onueio
|I0COPPOTTIOG

Po=10

(Qd-Qs)=30—
Qd-258=30—
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Qd=a+B*P

(1): 288=a+p*4
(2): 270=a+p*10
(1-2): 18=-6"B —

Qs=y+0*P

(1): 258=y+0*4
(2): 270=y+6*10
(2-1): 12=6"0 —
0=2,y=250



PB=15

Po=10

Qs=250+2%15=280

C:(p)(IKO' onueio

opponicc | (280-255)=25

25*15=375

Qd=300-3*15=255

280 286

Qo0=270



PB=15

d:(pxu(é onueio

opponice | 25°8=200

Po=10
(375-200)=175




PB=15

d,(pleo' onueio

IGOPPOTTIOG 2Aapx.=2.700

Po=10

2ATeN.=15*255
=3.825

(3.825-2.700)=
=1.125

555 958 (0=270 280 288



Eu=2 —

2=AQ(%) / 25%

AQ(%)=50%
Qd’ = Qd + 50%*Qd

= 1,5 *(300-3*P)
4450 - 4,5*P

555 280



